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Novinky z obce přímo od starosty 

Vážení spoluobčané, také už jste uklidili lyže do sklepa a sáňky na půdu? 

Já doufám, že se teploty konečně umoudří a přijde očekávané jaro. Pojďme 

se společně podívat, co se v posledním měsíci v Perninku dělo a do čeho se 

pustíme.  

 

Čistá obec 

Obecní technik pokračuje v celkovém úklidu po zimním období – jde o 

zametání kamínků a úklidu odpadků, které se po roztání sněhu objevily. 

V parku u kašny jsme vyklestili křoví, které už se příliš rozrůstalo do 

trávníku. Vzniklé místo zplanýrujeme a rozšíříme tak užitnou plochu. Také 

jsme už nechali na Rybné osadit kontejnery na odpad do nově zbudovaného 

stání. 

 

Pozvánky 

V souvislosti s úklidem bych vás také rád pozval na „Hromádky“, které se 

konají 18. 4. u obecního úřadu. Ve stejný den, hned naproti v parku na 

žlutém posezení, se koná také Sousedské kafe a swap (bezplatná výměna 

věcí, pozn.), takže pokud máte nějaké věci, které je vám líto vyhodit na 

hromádky, ale už je nevyužijete, můžete je přijít vyměnit. 
 
 

Tradičně také organizujeme Májku a pálení čarodějnic  – 30. 4. od 17.00, 

klasicky si opečeme buřty a oslavíme příchod jara. 

Doufám, že se alespoň na některé z akcí potkáme! 

 

Pokácení nebezpečných stromů 

Během vegetačního klidu jsme nechali pokácet stromy, které byly podle 

doporučení dendrologické společnosti nebezpečné. Není to tak, že bych si 

poručil a nechal skácet stromy jen tak. Odborná společnost provedla tzv. 
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pasport zeleně ve vybraných částech Perninku. Podle jejich zprávy jsme 

nechali odstranit ty stromy, které byly nejvíc závadné (hniloba, 

ztrouchnivělé).  Byl to třeba jasan u garáží, javor na hřbitově a několik 

dalších.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schůzka s hejtmanem 

Na konci března jsem se společně se starostkou Abertam sešel 

s hejtmanem Karlovarského kraje Mgr. Petr Kubisem. Potkali jsme se kvůli 

projednání aktuálních potřeb, rozvojových záměrů a investičních projektů 

obcí Pernink a Abertamy. Bavili jsme se o cestovním ruchu, dopravní 

infrastruktuře, občanské vybavenosti a celkové koordinaci s Karlovarským 

krajem. Důležitým tématem byla diskuze ohledně financování parkoviště u 

areálu Kolečka. Projekt je připravený, kraj teď zvažuje možnost 

spolufinancování. Také jsme probírali možnosti propojení cyklistických a 

běžkařských tras, včetně napojení na Německo. Abertamští sousedé zase 
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shánějí finance pro obnovu a opravu funkcionalistické vily Felicitas, která 

je důležitou kulturní památkou.  

 

Životní jubileum  

Chtěl bych moc popřát 

Hildegardě Schusterové, 

která letos oslavila  

95. narozeniny. Paní Hilda 

je čilá, soběstačná, 

vtipkuje a pohybuje se jako 

čiperka. Navštívili jsme ji 

doma, popřáli a předali od 

obce malý dárek. Pěkně 

jsme si popovídali – je až 

neskutečné, jakou 

vitalitou oplývá. Budiž 

inspirací pro nás ostatní.  

 

Zpráva o uplatňování územního plánu 

V Perninku proběhlo jednání se zástupci z Odboru rozvoje a územního 

plánování MěÚ Ostrov. Zpracovává se a dokončuje návrh zprávy o 

uplatňování územního plánu. V ní se specifikuje, co se smí a co nesmí 

vzhledem k územnímu plánování. Podle toho se pak budou posuzovat i 

budoucí žádosti, které budeme řešit při Změně územního plánu č. 2. Sešlo 

se nám tu od občanů spoustu žádostí. Chtěli bychom se k projednávání 

změny č. 2 dostat ještě letos. 
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Zase ty poplatky… 

Rozmohl se nám tu nešvar… každý rok musíme bohužel několikrát 

připomínat, aby si občané zkontrolovali placení – za odpady, psy a 

ubytovací poplatky. Nás to také nebaví, ale bohužel spousta občanů 

zaplaceno nemá… Prosím, zkontrolujte si své platby. 

 

S přáním slunného jara 

váš starosta Petr Groh 

 

Rozloučení s učitelkami 

Ve čtvrtek 12. 3. proběhlo milé a dojemné rozloučení s paní vychovatelkou 

Hanou Schadeovou a paní učitelkou Lucií Urbanovou. Po mnoha letech 

práce s dětmi se s námi obě rozloučily a obec Pernink jim při této 

příležitosti poděkovala za jejich obětavou práci, péči a energii, kterou 

věnovaly několika generacím dětí. 

 

Rozloučit se přišli také rodiče současných i bývalých žáků, kteří chtěli 

oběma pedagožkám osobně poděkovat za jejich práci a péči o děti. Příjemné 

zázemí pro toto setkání poskytli manželé Děrgelovi, kterým za jejich ochotu 

velmi děkujeme. Po tomto setkání zaslaly obci Pernink následující 

poděkování:  

 

„Milí rodiče a pane starosto, 

rády bychom Vám ze srdce poděkovaly za krásné a dojemné rozloučení, 

které jste pro nás připravili. Velmi si vážíme času, energie i péče, kterou 

jste do celé akce vložili. Bylo pro nás velkým překvapením a zároveň velkou 

radostí vidět, kolik milých slov, vzpomínek a podpory jsme od Vás dostaly. 

Odnášíme si nejen krásné dárky, ale především pocit, že naše práce měla 



6 

 

smysl a že jsme mohly být součástí tak skvělé komunity. Děkujeme Vám za 

všechny společné roky, za spolupráci a důvěru. Na toto milé rozloučení 

budeme dlouho a s vděčností vzpomínat.“ 
 

S úctou a poděkováním 

Vaše bývalé učitelky Hanka a Lucie  
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34. zasedání zastupitelstva obce Pernink – 

stručné shrnutí ze dne 16. 3. 2026 
 

Rozpočtové opatření č. 2  – schváleno 

V celém znění k nahlédnutí na pernink.eu Úřední deska – Hospodaření obce 

– Rozpočtová opatření 

Příjmy: drobné pronájmy a další  – 26 404 Kč 

Výdaje: Oprava plynové kotelny, výměna plynového kotle ve Zdravotním 

středisku, zpracování studie proveditelnosti a žádost o dotace, navýšení 

příkonu el. energie pro areál kolečka v Nejdecké ulici  – 431 968 Kč 
 

Prodloužení pronájmu části pozemku p. č. 269/1 (52 m2) k.ú. Pernink u 

apartmánového domu „Perninský dvůr“ za autobusovou zastávkou.  Záměr 

pronájmu byl schválen. Žadatel chtěl tuto část případně i odkoupit,  to ale 

všichni zastupitelé odmítli. 
 

Žádost o prodej části pozemku p. č. 191/1 (45 m2) k.ú. Pernink. Žadatel jako 

důvod koupě uvádí potřebu odstavné plochy, kde by mohl parkovat vozidlo. 

Pozemek má v souč. době pronajatý. Žádost nebyla schválena.    
 

Navýšení odměny předsedovi kontrolního výboru s ohledem na novelizaci 

zákona na 4526 Kč. Odměny ostatních zastupitelů zůstávají stejné. 

Schváleno. 
 

     Byla opětovně projednána žádost p. Vladimíra Brůny o vstup do pozemku 

p.č. 674/30 k.ú. Pernink v Nejdecké ulici, cesty k p. Graulíkovi, toto je možno 

realizovat. Předběžný souhlas s uložením vedení VN do země ve Ski areálu 

Nádraží, s tímto také ZO souhlasí. Nabídka zainvestování 14  ti mil. do uložení 

vedení VN do země na pozemku tzv. „Kolečka“ v Nejdecké ulici a s tím 

související podmínky investora, s tímto ZO nesouhlasí a nabídku odmítlo.  

Další zastupitelstvo proběhne 18. 5. 2026 v 18.00 



9 

 

Máte zaplaceno za 
svého hafana? 
Obec upozorňuje všechny držitele psů, kteří dosud neuhradili poplatek za 

psa na rok 2026, aby tak učinili co nejdříve.  

Splatnost poplatku byla do 31. března 2026. Žádáme občany, aby 

poplatek uhradili bez zbytečného odkladu. 

a) Za jednoho psa 250 Kč 

b) Za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 500 Kč 

c) Za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let  200 Kč  

d) Za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 

65 let    300 Kč 

Číslo účtu 2520341/0100 

VS 1341 + číslo popisné nemovitosti 

VS 13410 + číslo evidenční nemovitosti 
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Hromádky 
Svoz objemného a nebezpečného odpadu proběhne 
v sobotu 18. 4. 2026 9.00–12.00 u obecního úřadu  
 
Co patří do objemného odpadu? stará lina, koberce, nábytek, matrace, 

lyže, sáňky, objemné bedny a krabice od domácích přístrojů a zařízení, 

apod.  

Co nepatří do objemného odpadu? stavební suť; odpad z rekonstrukcí 

bytů, bytových jader, nemovitostí; výkopová zemina, uliční smetky, odpad 

ze zahrad, popel, odpad z likvidace autovraků, pneumatiky, staré oblečení, 

hadry a boty, případně pytle a krabice naplněné drobným odpadem z 

domácností, záchody, umyvadla, dveře apod. To nám prosím nenoste.  
 

Co je nebezpečný odpad? Svážíme např.: baterie a akumulátory, zářivky a 

ostatní odpad s obsahem rtuti, zařízení s obsahem chlorfluoruhlovodíků tj. 

chladničky a mrazničky, zářivky, televizory, počítače, tuky, oleje a jiná 

maziva, barvy, lepidla a pryskyřice, organická rozpouštědla, kyseliny, 

hydroxidy, odmašťovací přípravky, fotochemikálie, pesticidy a i obaly a 

odpady znečištěné látkami.  
 

Vyčkejte do příjezdu svozové firmy, které osobně předáte objemný 

i nebezpečný odpad!  
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BŘEZEN VE ŠKOLE 

 

V březnu začal pro žáky z I. st. plavecký výcvik, opět navštěvujeme bazén 

v Jáchymově. 

Žáci II. st. absolvovali lyžařský výcvik v Potůčkách. Velký úspěch mělo opět 

bubnování. Všichni jsme se zapojili do matematické soutěže Klokánek.  

V rámci odpolední středeční družiny si děti upekly palačinky, udělaly 

velikonoční výzdobu, zahrály si ping pong nebo stolní hokej. Už se těší, co 

si pro ně p. učitelka připraví na příště. 
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Největší akcí tohoto měsíce byla Noc s Andersenem na téma Harry Potter. 

Děti obdržely zvací dopis, byly pro ně připraveny rozličné úkoly, uvařily si 

kouzelný lektvar a přespaly ve škole. Vše se moc povedlo. 

      

 

 

 Mgr. Hana Dlouhá 
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Jarní bezpečnost nejen na silnicích 

 

 

S příchodem jara se na české silnice a cyklostezky vrací nejen cyklisté a 

motorkáři, ale také stále populárnější uživatelé elektrokoloběžek. Stejně tak 

roste i aktivita mladých řidičů, kteří po zimní pauze znovu usedají za 

volant. Duben bývá tradičně obdobím, kdy policisté zaznamenávají 

zvýšený počet dopravních nehod spojených s alkoholem či jinými 

návykovými látkami – a právě tato oblast patří mezi preventivní priority 

roku 2026.  

Mladí řidiči jsou přitom jednou z nejohroženějších skupin. Nedostatečné 

zkušenosti, pocit jistoty po zimní pauze a občasné podcenění rizik mohou 

vést k tragickým následkům.  

 

 

Koloběžky a elektrokoloběžky = rostoucí jarní trend 

S oteplením začíná sezóna elektrokoloběžek. Ty jsou stále populárnější 

zejména mezi mladšími uživateli. Je důležité připomenout, že i koloběžkář 

je účastníkem silničního provozu a platí pro něj pravidla silničního zákona. 

 
 

 

Nejčastější prohřešky, které policie řeší: 

• jízda po chodníku v místech, kde to není dovoleno, 

• jízda pod vlivem alkoholu, 

• jízda ve dvou, 

• podcenění rychlosti a reakční doby, 

• absence helmy (přestože není povinná pro dospělé, je velmi 

doporučovaná). 

Kombinace alkoholu a elektrokoloběžky je stejně nebezpečná jako alkohol 

za volantem automobilu. 
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Preventivní rady pro bezpečné jaro na silnicích 

 

1) Za volant nebo na koloběžku vždy střízliví! Alkohol zpomaluje reakce, 

zhoršuje odhad vzdálenosti i rovnováhu. Nulová tolerance platí pro 

všechny účastníky provozu včetně cyklistů a uživatelů elektrokoloběžek. 
 

2) Elektrokoloběžky: dodržujte pravidla! Jezdit se má především po 

cyklostezkách nebo vozovce, ne po chodníku. Nepřeceňujte rychlost – 

většina koloběžek dosahuje 25 –30 km/h. 

Používejte přilbu, reflexní prvky a světla a nikdy nepřepravujte druhou 

osobu. 

 
 

3) Výměna zimních pneumatik za letní – proč je to důležité? 

Jaro je ideálním časem pro přezutí pneumatik. Jakmile průměrné teploty 

stoupají nad 7 °C, zimní pneumatiky začínají ztrácet své vlastnosti. Zimní 

směs se v teple více opotřebovává, prodlouží se brzdná dráha a zhoršuje se 

stabilita vozu v zatáčkách. Letní pneumatiky jsou v teplých měsících 

bezpečnější a zároveň úspornější. Nezapomeňte také zkontrolovat tlak v 

pneumatikách, stav brzd, osvětlení a doplňte kapaliny po zimě. 
 

Promyšlené chování, ohleduplnost a včasná příprava vozidla na sezónu 

mohou zachránit zdraví i životy. 
 

kpt. Bc. Zuzana Churaňová, krajská koordinátorka prevence kriminality  
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Inzerce 
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Kalendář akcí 

10. 4. 

19.00 
Ostrov 

Vojta Nedvěd a Fashion Strings – Nedvědovky na vlně smyčců – 

DKO 

12. 4. 

15.00 
Ostrov 

Bylo nebylo – dětské představení – pohádky, písničky, hádanky, 

říkadla – DK 

12. 4. Ostrov Dům kultury očima Viktora Braunreitera – prohlídka – 14.00 a 16.30 

14. 4. 

19.00 
Ostrov 

Talk show Štěpána Javůrka – hosté – moderátor Jan Pokorný a 

houslistka, spisovatelka Markéta Dobešová – DKO – kinokavárna 

16. 4. Ostrov Farmářské trhy 

16. 4. 

17.30 
Nejdek 

Jóga smíchu s Mgr. Vladimírem Palečkem– čítárna Městské 

knihovny 

16. 4. 

17.00 
Ostrov 

Jarní galakoncert Musica dolce vita – skladby Vivaldiho, 

Mozarta…   Stará radnice 

17. 4. 

16.00 
Ostrov Den bezpečnosti – prezentace jednotek IZS – Mírové nám. 

17. 4. 

19.00 
Nejdek Adéla Elbel – Trojjediná – stand up – kino Nejdek 

18. 4. Pernink Sousedské kafe + hromádkový swap 9.00 –12.00 

18. 4. 

20.00 
Ostrov 

Swingový večer – Swing Melody – hudba, tanec, výuka tance – 

DKO 

24. 4.  

18.00 
Ostrov 

Otázky Tondy Procházky – hosté Lucie Vondráčková a Filip 

Rajmont, DKO 

25. 4. 

15.00 
Nejdek Čarodějnický bál – kulturní dům Nejdek 

26. 4. 

19.00 
Ostrov Hrdý Budžes – Bára Hrzánová – DKO 

 

Perninské noviny vydává Infocentrum při Obecním úřadě v Perninku, T. G. Masaryka 1, 362 36 Pernink, IČ 00254878 

dle povolení MK ČR E 20101 v nákladu 350 ks měsíčně. Distribuce je zdarma do každé perninské domácnosti. Každé 

číslo PN najdete také na www.pernink.eu/obcan/perninske noviny. Redakční uzávěrka příspěvků do dalšího čísla PN je 

vždy ke 29. dni v měsíci. Příspěvky zasílejte na e mail: podatelna@pernink.eu nebo přineste přímo do Infocentra při 

OÚ v Perninku, T. G. M. 1, 362 36 Pernink. Upozorňujeme čtenáře, že dopisy od přispěvatelů jsou jejich projevy a 

vydavatel za tyto nenese odpovědnost a dále neručíme za chyby, které se objeví v inzerátech. 
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